2ο Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου

Επαναλειτουργία σχολείου

Αγαπητοί γονείς, καλησπέρα.
Το σχολείο μας επαναλειτουργεί τη Δευτέρα 1 Ιουνίου 2020.

ΠΡΟΣΟΧΗ!  Για την ασφάλεια των παιδιών σας και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα απαγορεύεται η είσοδος στο προαύλιο του σχολείου σε όλους τους γονείς/κηδεμόνες και κατά την προσέλευση των μαθητών/τριών και κατά την αποχώρησή τους.
Για οποιοδήποτε θέμα θα επικοινωνείτε στο τηλ. 2237022777 ή στο e-mail του σχολείου: 2dimkarpen@sch.gr 
Η προσέλευση των μαθητών/τριών θα αρχίζει στις 08:00 π.μ. και θα ολοκληρώνεται στις 08:15 π.μ.

Εκπαιδευτικοί του σχολείου θα εποπτεύουν την ασφαλή προσέλευση των μαθητών/τριών. Οι μαθητές/τριες τηρώντας τις αποστάσεις  που προβλέπονται θα οδηγούνται στις τάξεις τους όπου θα τους περιμένουν οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί των τμημάτων που θα φροντίζουν για όσα προβλέπονται (αντισηπτικό,  τήρηση των αποστάσεων και αερισμός της τάξης).

Πριν την έναρξη των μαθημάτων δεν πραγματοποιείται συγκέντρωση των μαθητών/τριών στον προαύλιο χώρο  και η καθιερωμένη διαδικασία πραγματοποιείται εντός των αιθουσών.
Η αποχώρηση των μαθητών από το σχολείο θα πραγματοποιείται από τις 13:15, τμηματικά και διατηρώντας τις προβλεπόμενες αποστάσεις, συνοδεία του εκπαιδευτικού που διδάσκει την τελευταία ώρα στο τμήμα. Οι γονείς πρέπει να παραλαμβάνουν αμέσως τα παιδιά τους από την έξοδο για να μην παρουσιάζεται συγχρωτισμός.

Διαλείμματα: Θα πραγματοποιείται το κάθε διάλειμμα σε δύο φάσεις. Στην πρώτη θα βγαίνουν οι μαθητές των τάξεων Α΄, Β΄ και Γ΄ και στη δεύτερη φάση οι μαθητές των τάξεων Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ εφόσον οι προηγούμενοι μαθητές/τριες έχουν μπει στις τάξεις τους. Το προαύλιο έχει χωριστεί ώστε κάθε τάξη να βρίσκεται σε διαφορετικό χώρο. Απαγορεύεται το παιχνίδι με μπάλες ή εξοπλισμό που θα χρησιμοποιείται από πολλά παιδιά ταυτόχρονα. 
Το Ολοήμερο δε θα λειτουργήσει.

Προληπτικά μέτρα υγείας:
· Μαθητής/τρια που εμφανίζει συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού ή πυρετό παραμένει στο σπίτι του, γίνεται επικοινωνία με  τον παιδίατρο και ενημερώνεται το σχολείο.
· Μαθητής/τρια που στο σχολείο εμφανίζει συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού ή πυρετό, φοράει μάσκα και οδηγείται σε ειδικό καλά αεριζόμενο χώρο που έχει προβλεφθεί και ειδοποιείται ο γονέας/κηδεμόνας του για να παραλάβει τον μαθητή, κατά προτίμηση με χρήση μάσκας. 
· Η χρήση μάσκας για μαθητές και εκπαιδευτικούς είναι  προαιρετική. Υποχρεωτική είναι η χρήση μάσκας για τους εκπαιδευτικούς παράλληλης στήριξης καθώς και για το ειδικό βοηθητικό προσωπικό κατά την άσκηση των καθηκόντων τους.

· Δεν επιτρέπεται η κοινή χρήση ειδών γραφικής ύλης (π.χ. μολύβια, γόμες, μαρκαδόροι) και άλλων προσωπικών αντικειμένων. Κάθε μαθητής/τρια θα φέρνει τα βιβλία του, θα έχει την κασετίνα του με δύο μολύβια, γόμα, ξύστρα και μαρκαδόρους, αν δεν τους έχει αφήσει στην τάξη του.

· Προβλέπεται και θα πραγματοποιείται συχνός φυσικός αερισμός των αιθουσών διδασκαλίας κατά τα διαλείμματα αλλά και κατά την ώρα διδασκαλίας εφόσον ο καιρός το επιτρέπει.

· Θα απολυμαίνονται οι επιφάνειες (πόμολα, διακόπτες ηλεκτρικού ρεύματος, θρανία, έδρες, βρύσες, κουπαστές σκάλας, καπάκια λεκάνης τουαλέτας κ.ά.) και κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου και μετά το πέρας αυτής.
· Στο σχολείο υπάρχει επάρκεια ειδών ατομικής υγιεινής (αντισηπτικά, υγρό σαπούνι, χειροπετσέτες κ.ά.) στις αίθουσες διδασκαλίας και στις τουαλέτες.

Το Κυλικείο θα παραμείνει κλειστό. Για τον λόγο αυτό να φροντίσετε για το καθημερινό φαγητό αλλά και το νερό των παιδιών σας γιατί απαγορεύεται να πίνουν νερό απευθείας από τη βρύση με το στόμα. Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να  μοιράζονται μεταξύ τους το φαγητό και το νερό τους.
Οι μαθητές των τάξεων Α΄, Γ΄ και Δ΄ θα έρχονται στο σχολείο καθημερινά.
Οι μαθητές των υπόλοιπων τάξεων (Β΄, Ε΄ και ΣΤ΄) έχουν χωριστεί σε δύο υποτμήματα και οι μαθητές/τριες του ενός υποτμήματος θα έρχονται Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή και του άλλου Τρίτη και Πέμπτη. Η κατάταξη των μαθητών στα δύο υποτμήματα πραγματοποιήθηκε με σκοπό να φοιτούν την ίδια ημέρα τα αδέρφια που υπάρχουν στο 2ο Δημοτικό Σχολείο αλλά και στο 2ο Νηπιαγωγείο Καρπενησίου.
Οι γονείς των μαθητών/τριών των τάξεων Β΄, Ε΄ και ΣΤ΄ θα ενημερωθούν σε ποιο υποτμήμα είναι τα παιδιά τους με ατομικό μήνυμα που θα αποσταλεί από το σχολείο αμέσως μετά.

Περιμένουμε τη συνεργασία σας για να ξεπεράσουμε με επιτυχία την πρωτόγνωρη κατάσταση που βιώνουμε όλοι μας.

Εκ μέρους του σχολείου θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια με σκοπό την ασφάλεια και την υγεία όλων, μαθητών και προσωπικού.
